



Verbale di riunione del Consiglio Direttivo AIIG.

Molinetto C.C. mercoledì 06-10-2010

Ordine del giorno

- 1 Relazione del Presidente;
- 2 Impostazione calendario gare AIIG 2011;
- 3 Sponsor. Aggiornamento
- 4 Azioni da intraprendere e promozioni;
- 5 Varie ed eventuali.

Presenti:

Consiglio Direttivo: Franco Scarpellini (Presidente)
Vero Biondi;
Giampiero Mella;
Alberto Cremonini;
Cesare Cazzola e

Invitati: Sandra Monti

Alle ore 18,30 il Presidente inizia i lavori aggiornando i convenuti sulla situazione soci AIIG per il 2010, con riferimento al primo punto dell'ordine del giorno.

Balza agli occhi la continua emorragia di iscritti paganti, ridottisi quest'anno al totale di 63, mentre i nuovi associati nel 2010 sono soltanto 2.

Come più volte segnalato, sono troppi coloro che non si premurano di presentare le proprie dimissioni per tempo. Costoro, quando sollecitati, si scusano dicendo che non "intendono partecipare per quest'anno alle gare AIIG", ignorando quanto stabilito nel nostro Statuto.

Il Presidente poi conferma quanto già comunicato in occasione del Campionato Nazionale, a Villa Condulmer, circa la decisione della FIG di non elargire più alle Associazioni aggregate la coppa per il Campione Nazionale. Se si aggiunge poi la mancata organizzazione quest'anno, e forse anche per gli anni a venire, del Campionato Nazionale delle Associazioni e il fatto che i nostri soci, come del resto tutti quelli di altre Associazioni, pagano già la quota annua alla FIG, non si capisce quale sia l'opportunità di questa aggregazione. Come il Presidente, i Consiglieri presenti palesano i loro dubbi in proposito e suggeriscono di approfondire con le altre Associazioni questo argomento, nel contempo si decide all'unanimità di soprassedere per l'anno venturo al pagamento della quota di aggregazione e di non rinnovare l'aggregazione.

Al secondo punto è prevista l'impostazione del calendario per il 2011.

Il Presidente informa i Consiglieri che ha preso accordi con l'ing. Bellicini, il quale graziosamente intende ancora sponsorizzare la tappa a Franciacorta, per spostare la data della stessa al di fuori di Maggio. Pertanto questa gara si pensa di programmarla in Ottobre come gara di chiusura del circuito, in cui per consuetudine durante la cena si distribuiscono i premi dell'Challenge annuale.

Maggio potrebbe essere l'ideale per Villa Paradiso.

Il Presidente riferisce ai Consiglieri anche che l'ing. Bellani si è ancora offerto di ospitare i partecipanti alla competizione di Varese nella propria villa per la cena dopo la premiazione. Si pensa pertanto di interpellare il Golf Club Varese per trovare una data in Giugno.

Per gli altri mesi si decide di sentire Garda Golf per Marzo, Cà della Nave per Aprile, Modena per il Campionato Nazionale di Settembre. Dipenderà poi dalle disponibilità dei Circoli e dalla possibilità di poter usufruire del sabato o del venerdì per definire gli altri Golf Club, fra i quali si è preso in considerazione anche Croara (suggerito da Daniela Zambarbieri), Frassanelle e Jesolo.

Riguardo agli sponsor per l'anno prossimo, punto 3 dell'ODG, rimangono confermati la Valfluid (Bellicini) per la gara di Franciacorta e, come sopra accennato, potremo contare sul simpatico invito per cena da Bellani, in occasione della gara di Varese.

Il Consigliere Cazzola, conferma le sponsorizzazioni dell'Acqua Cerelia e della GR Cartotecnica, rispettivamente a Modena (possibilmente per il Campionato Nazionale e a Cà della Nave).
Le cantine Borga sembra che continueranno a regalarci confezioni dei loro pregiati vini.

Non potremo quest'anno usufruire invece degli sponsor: MWM, Internorm Serramenti e Bagnara che non hanno confermato la loro disponibilità.

Si discute anche sulle strategie da adottare per trovare altri sponsor.

Cazzola suggerisce di preparare una lettera di presentazione, in cui si propone alle società che si andranno a contattare, di essere presenti con i loro prodotti, soprattutto se trattasi di aziende che producono alimentari tipo salumi, formaggi, vino o altri prodotti di largo consumo in occasione delle nostre manifestazioni.

Il Presidente si dice disponibile per questa iniziativa e promette di provvedere in merito, in maniera che si possa interpellare quelle società nelle vicinanze dei Golf Club in cui giocheremo.

Si richiama infine ancora l'attenzione sulla necessità di scattare le foto delle nostre premiazioni possibilmente avendo sullo sfondo i logo degli sponsor, affinché appaiano su Golf & Turismo e sul nostro sito.

Tutti sono perciò esortati a ricordare al Presidente e agli eventuali addetti alle riprese fotografiche questa esigenza.

Non avendo altro su cui deliberare il Consiglio chiude i lavori alle 19,30.

Il Presidente
Franco Scarpellini

